

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Redcon: y Admón: 2025
Dirección: 1750

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES { San Agustín, 7
Apartado n.º 11

TELÉFONOS {

Viernes 13 de Abril de 1951

Precio del ejemplar: 70 céntimos

BUQUES DE GUERRA INGLESES AL GOLFO PERSICO

Gobierno inglés hace responsable al de Persia de los daños y pérdidas que puedan sufrir súbditos o intereses británicos

United Press dice que todo desembarco en el Irán puede significar un choque directo con la U. Soviética

Se registra agitación en algunas regiones del Irán

Energica declaración de Morrison en la Cámara de los Comunes

Londres, 13 (4 t.).—El Almirantazgo ha anunciado que tres buques de guerra británicos se encuentran a menos de veinticuatro horas de navegación de las costas del Irán. De fuente relacionada con el Almirantazgo se dice que otras dos unidades navales se dirigen a aguas persas, o próximo a ellas. Todo desembarco en el Irán podría significar—hace resaltar la United Press—un choque directo con los soviets, ya que, con arreglo al Tratado rusopersa, de 1921, Rusia puede enviar tropas a Persia en el caso de que ese país se vea amenazado por otro.—Efe.

Declaración del ministro de Asuntos Exteriores inglés

Londres, 13 (urgente).—El secretario de Asuntos Exteriores británico, Herbert Morrison, ha dicho a la Cámara de los Comunes, entre aclamaciones, que Gran Bretaña piensa tomar una decisión si corren peligro vidas británicas en Persia. Hizo esta declaración después de informar a los diputados de que nueve personas, entre ellos dos marinos británicos y uno italiano, habían resultado muertos en los motines de ayer en Abadan, en el golfo Pérsico.—Efe.

Morrison amplía la declaración

Londres, 13 (4 t.).—En su declaración parlamentaria, Morrison no ha querido decir que barcos británicos se encuentran en aguas persas o en camino de Abadan. Preguntado sobre si el hecho de que dos marinos ingleses resultasen muertos implicaba que habían ya desembarcado fuerzas británicas en Persia, Morrison replicó negativamente.

Dijo luego que el Gobierno inglés sigue los acontecimientos atentamente y se reserva el derecho de actuar como crea conveniente para proteger vidas y propiedades británicas. «Hacemos responsables al Gobierno persa de todos los daños y pérdidas que puedan sufrir súbditos o intereses británicos.»—Efe.

Comunicado del Gobierno persa

Teherán, 13 (4 t.).—El Gobierno persa ha facilitado un comunicado acerca de los recientes incidentes en los que resultaron muertas algunas personas. Hace constar que fueron provocados por elementos sospechosos y añade que el Gobierno está dispuesto a tomar todas las medidas para impedir que se repitan.—Efe.

Agitación en diversos lugares

Teherán, 13 (4 t.).—Los comunistas—declarados hace tiempo fuera de la ley—pretenden celebrar una manifestación pública, alegando que el haber sido levantado el estado de guerra en la capital lo autoriza, pe-

ro subsiste la prohibición de concentraciones públicas, y se teme que en el caso de persistir en su propósito los rojos, se produzcan choques. En el resto del país, la situación ha mejorado muy poco. Las noticias que se reciben en los campos petrolíferos del suroeste indican que las fuerzas de seguridad, a las que el ministro del Interior ha ordenado mantener el orden con firmeza, se hallan rodeadas por elementos huelguistas. También parece que hay agitación entre muchas tribus del Sur, entre ellas, la de los isfandiari, cuyos jefes están emparentados con la emperatriz, Soraya, y que esas tribus han estado desde hace meses reuniendo armas. Efe.

LA LUCHA, EN SEGOVIA, contra la carestía de la vida

La industria y el comercio secundan unánimemente a la autoridad

Incidentalmente hemos asistido a alguna de las reuniones que vienen celebrando en Segovia los diversos gremios de la industria y el comercio para escuchar el llamamiento que el gobernador civil, o por delegación suya el delegado provincial de Sindicatos, les dirige, en nombre del Gobierno de la nación, para solicitar su cooperación en la energética campaña iniciada, con el asenso unánime de la opinión pública, para conseguir el abaratamiento de la vida. Y confesamos paladinamente que nos sentimos emocionados por la espontaneidad y el fervor con que los gremios se colocan, en bloque, al lado de nuestra primera autoridad civil, cuando ésta les requiere para colaborar en la batalla emprendida.

No se pide a esos industriales nada que esté fuera de sus posibilidades, ni siquiera al margen o en contra de sus propios intereses. Se les pide comprensión, reajuste de cálculos mercantiles, conciencia, en suma, del alto servicio para que eran convocados, que no es otro, que el de contribuir a aliviar la situación de la población en general, y de los sectores más económicamente débiles en particular.

La réplica, como decimos, es realmente confortadora porque comerciantes e industriales, en todas las reuniones celebradas, han dejado hablar al corazón, y en el corazón tienen grabadas las escenas de que son testigo a diario, reveladoras de que el potencial adquisitivo del cliente ha sido rebasado por el alza constante de los precios. Quiere ello decir que nuestro comercio y nuestra industria, mayoristas y minoristas, secundan los propósitos del Gobierno, y que este ofrecimiento de férvida cooperación encuentra la más amplia y esperanzada acogida en todos los demás sectores sociales. El ambiente no puede ser más propicio a una energética actuación de la autoridad para acabar de una vez con las causas determinantes del estado de cosas a que se ha llegado, estén donde estén esas causas. Es claro que un problema tan complejo, tan enraizado, de tan vastas proporciones, no puede ser resuelto de un modo instantáneo. Su intrincada textura exige tiempo y etapas, y parece ser que la primera se inicia bajo auspicios favorables, tan favorables como lo permiten, de una parte, la buena fe y el elevado sentido patriótico de los llamados a colaborar directamente con la autoridad; y de otra, la realidad de escasez de algunos de los artículos alimenticios más precisos, pero tenemos el convencimiento pleno de que la buena voluntad y el claro sentido de la fraternidad cristiana, pueden hacer cosas que parezcan prodigios. Sería necio descartar la posibilidad de que en la marcha aparezca la innoble figura de la inercia y hasta de la resistencia, pero no puede, ni debe contar, frente a esa avalancha de generosos corazones mancomunados para saltar sobre las dificultades nacidas del resultado de cosechas con-

SUPUESTO ATAQUE AEREO CONTRA ANTUNG (MANCHURIA)

Se disipa la resistencia roja en el sector occidental

SUBITA RETIRADA COMUNISTA AL OTRO LADO DEL RIO HANTAN

Tokio, 13 (4 t.).—La fuerza expedicionaria norteamericana con tanques que ha penetrado en Yongchon, encontró la ciudad abandonada por las fuerzas comunistas y por la mayoría de la población civil. La columna de tanques buscó a posibles enemigos agazapados o emboscados

y regresó a las líneas aliadas a última hora de la tarde. Se ignoran las causas de esta súbita retirada de los chinos al otro lado del río Hantan, después de haber defendido sus posiciones fanáticamente.—Efe.

Supuesto ataque aéreo norteamericano a la ciudad de Antung, en Manchuria

Tokio, 13 (4 t.).—La radio comunista de Pekín asegura que los aviones norteamericanos bombardearon, ayer jueves, la ciudad de Antung, en Manchuria, situada exactamente al otro lado del río Yalu. La emisora dijo que treinta y un aviones de tipo «B-29» y cuarenta cazas volaron sobre Antung a las 9,45 (no indicó si de la mañana o de la noche), y lanzaron ciento diez bombas. Agregó que doce aviones norteamericanos bombardearon un suburbio de la misma ciudad.—Efe.

Se mantiene viva la amenaza de contraofensiva roja

Tokio, 13 (4 t.).—La resistencia china se ha disipado en la parte centro-occidental del frente, abandonando la antigua población clave de Yongchon.—Efe.

EL REY FARUK SE CASARA SIN NINGUNA OSTENTACION

El Cairo, 13 (4 t.).—El Rey Faruk ha ordenado que su casamiento con la belleza egipcia Narriman Saadek, el próximo mes, esté desprovisto de toda ostentación, a causa de la situación internacional.—Efe.

Miles de cartas y telegramas de censura al Presidente Truman

Mc Carthy pide su procesamiento

Nueva York, 13 (4 t.).—Al ser interrogado por los periodistas acerca de si el Presidente Truman debería ser procesado, el senador McCarthy contestó afirmativamente, calificando al Presidente con uno de los máximos insultos utilizados en Norteamérica, según el «Millwaukee Journal», que reprodujo la frase literalmente en sus primeras ediciones, para retirarla después «por razones de buen gusto».—Efe.

«Truman ha dado las órdenes más dañinas»

Washington, 13 (4 t.).—El senador republicano Joseph McCarthy, ha dicho que la destitución de Mac Arthur por Truman, es una victoria comunista. Acusó a los consejeros del Presidente de ejercer sobre él una influencia «hipnótica».

En su conversación con los periodistas, se ratificó en su afirmación, hecha en Milwaukee, de que Truman había dado las órdenes más dañinas, y citó la dada a la VII flota para patullar entre Formosa y China, y la de destrucción de Mac Arthur.—Efe.

No se sabe dónde fijará Mac Arthur su residencia

Tokio, 13 (4 t.).—Aunque está anunciado para el próximo lunes el viaje del general Mac Arthur en dirección a los Estados Unidos, se ignora todavía el lugar donde haya fijado su residencia. El general regresará a su país después de catorce años de ausencia, y parece ser—aunque sin confirmación—, que piensa dirigirse a Washington, con el fin de informar ante el Congreso de su diferencia con el Presidente, en el caso de que sea aprobada la propuesta en este sentido. De su séquito forman parte su esposa y su hijo, que no conoce aún los Estados Unidos. Muchos millares de cartas de censura a Truman

Washington, 13 (4 t.).—El Comi-

té republicano del Congreso ha recibido en su sede 32.869 cartas, pidiendo un voto de censura para el Presidente Truman en el asunto de Mac Arthur. Un recuento de los parlamentarios republicanos demuestra que se han recibido 42.024 telegramas «pro Mac Arthur» contra 334 a favor de Truman. En las llamadas telefónicas la proporción es similar.

El Gobierno checo pide al de Francia cierre su consulado general en Bratislava

El Gobierno francés ha tomado represalias

París, 13 (4 t.).—El Gobierno comunista checoslovaco ha pedido al Gobierno francés que cierre el Consulado general de Francia en Bratislava, antes del 26 de Abril.—Efe.

París, 13 (4 t.).—El Gobierno francés anuncia que ha decidido cerrar el Consulado de Checoslovaquia en Argel, y el Instituto Masarik, organización cultural en la capital francesa. Esta medida se ha tomado como represalia por medidas similares tomadas contra el Consulado francés en Bratislava, y el Instituto francés en Checoslovaquia.—Efe.

LA BOLSA, HOY

Escaso negocio en Madrid

EN BARCELONA CONTINUO RETRAIDO EL DINERO

Barcelona, 13.—Ha terminado la sesión en Bolsa con una sesión medianamente en el corro de acciones, continuando el dinero retraído, las operaciones industriales y valores que en la sesión precedente, se registraron cambios más desfavorables, que ayer se desdoblaron en el corro de acciones, se ha extendido hoy a los de operaciones industriales y valores, donde el negocio ha sido nulo.—Cifra.

En Bilbao

Bilbao, 13.—En la sesión final de mañana hay pequeñas diferencias de movimiento.—Cifra.

En Madrid

Madrid, 13.—La última sesión de

la semana ha sido de escaso negocio y cambios ligeramente más flojos. Únicamente han mejorado una media docena de valores, entre ellos el de más importancia, Productos Químicos, con siete enteros. El cierre mostraba muy poco movimiento

Cambios de moneda

Madrid, 13.—Cambios de moneda extranjera en el mercado de divisas: Dólares U. S. A., 39,875; cuenta Cuba, 39,65; cuenta Alemania, 39,77; Italia, 39,77; Bolivia, 39,65; pesos mejicanos, 4,605; libras esterlinas, 110,935; francos franceses y marroquíes, 11,32; suizos, 910,925; escudos, 137,19; francos belgas, 78,81; florines, 1,037,48; coronas suecas, 7,045; danesas, 5,835; noruegas, 5,50.—Cifra.

Reunión preparatoria del Primer Congreso Femenino Hispanoamericano

reciben numerosas inscripciones

Madrid, 13.—En el Círculo Cultural «Medina» se ha celebrado una reunión convocada por la Delegación Nacional de la Sección Femenina y el Instituto de Cultura Hispánica para la cuenta del programa del primer Congreso Femenino Hispanoamericano. La delegada de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, y el director del Instituto de Cultura Hispánica, don Alfredo Sainza, hablaron de la importancia de este Congreso y de la repercusión que la convocatoria del mismo había tenido en los países de Hispanoamérica. El señor Sánchez Bella dijo que se habían recibido ya más de doscientas inscripciones de ilustres personalidades hispanoamericanas, y que continuamente llegan comunicaciones de diversos países interesando datos y aclaraciones sobre la finalidad del Congreso y las tareas a realizar en el mismo. Pilar Primo de Rivera señaló que ningún momento podía ser más propicio, ya que en este año se cumple el quinto centenario del nacimiento de los Reyes Católicos y también la quinta centuria de Cristóbal Colón, para reunir en España a la más selecta representación de las organizaciones femeninas de Hispanoamérica que conulan en los mismos ideales católicos e hispánicos.

PRESIDENTE ITALIANO visita y elogia el pabellón español en la feria de Milán

Roma, 13 (4 t.).—En la inauguración de la Feria de Milán, el Presidente de la República italiana, acompañado de su esposa, del ministro de Industria y Comercio, Togni, y de otros visitantes de dicha ciudad y de la delegación oficial que alberga la representación española, siendo recibidos por el consejero de Economía Exterior, el embajador, en nombre del ministro de Industria y Comercio, el comisario de Ferias Internacionales y vicescámbulo de España, los miembros de la delegación italiana. El jefe del Estado italiano hizo un séquito elogioso reiteradamente a las instalaciones de los pabellones españoles, así como los productos expuestos. Al recorrer diversas secciones, el jefe del Estado italiano hizo un séquito elogioso reiteradamente a las instalaciones de los pabellones españoles, así como los productos expuestos. Al recorrer diversas secciones, el jefe del Estado italiano hizo un séquito elogioso reiteradamente a las instalaciones de los pabellones españoles, así como los productos expuestos.

Al final de sus palabras recordó la delegada nacional que el Congreso tendrá un mes de duración, comenzando el día primero de Mayo próximo con el acto de recepción de congresistas en el Círculo «Medina».

El Padre Santo recibe en audiencia a la princesa Isabel de Inglaterra y a su esposo

Ciudad del Vaticano, 13 (4 t.).—La princesa Isabel de Inglaterra, y su esposo el duque de Edimburgo, han sido recibidos en audiencia privada por Su Santidad el Papa, Pío XII, en su biblioteca particular del Vaticano. La princesa vestía traje de seda negro hasta los pies, y se cubría la cabeza con un velo de encaje negro. El duque vestía uniforme de la Armada con gorra blanca y condecoraciones. Su Santidad habló con los visitantes, en inglés, y una personalidad del Vaticano ha dicho que la conversación ha sido cordial y amena. El Papa entregó a la princesa una medalla conmemorativa del XII aniversario de su coronación.

Descubren en Toledo una organización de especuladores que encarecían los precios de la carne

Toledo, 13.—El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento ha clausurado dos carnicerías de la capital en las que se vendía carne a precios abusivos, y ha cerrado una panadería, por falta de peso en el pan. Los tres industriales se encuentran detenidos. También ha sido descubierta una trama en la que aparecen complicados numerosos ganaderos, tratantes, entradores y carniceros, cuyas especulaciones encarecían los precios de este artículo.—Cifra.

Incendio en el vapor «Monte Facho»

Málaga, 13.—Esta mañana se ha declarado un incendio a bordo del vapor de la matrícula de Bilbao «Monte Facho», que se encuentra atracado en el muelle Cánovas. Se ignoran las causas del fuego, que comenzó en la bodega número dos. El buque ha quedado inclinado sobre la banda de estribor, debido a la gran cantidad de agua arrojada sobre él para dominar el siniestro. Los servicios de bomberos del Ayuntamiento y de la Junta de Obras del Puerto, trabajaron activamente para la total extinción del fuego. Las autoridades se han personado en el lugar del suceso. No hay que lamentar desgracias personales. Las pérdidas materiales son de consideración. Cifra.

Información Local

MAÑANA, SABADO, CONFERENCIA DE DON JOSE MARIA DEL MORAL

El acto se celebrará en la Casa de la Sección Femenina Siguiendo el ciclo de conferencias organizado por el Departamento de Seminarios de la Jefatura Provincial del Movimiento, mañana sábado, día 14, a las ocho de la tarde, en el salón de actos de la Sección Femenina, ocupará la tribuna el jefe nacional del S. E. U., don José María del Moral, quien disertará sobre un tema tan interesante como «Sentimiento nacional y comunidad europea».

El acto tiene gran importancia, pues al hondo sentido del tema se une la destacada figura del conferenciante, notable escritor, abogado, licenciado en Filosofía y Letras y en Ciencias Económicas, siendo además profesor de Universidad. Por todos estos motivos es seguro que mañana se llenará totalmente el salón de actos de la Casa de la Sección Femenina.

SE ADMITEN NUEVAS PETICIONES DE ABONO AMONITRO

Cámara Oficial Sindical Agraria. Vuélvase a recordarse a las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos de la provincia que hasta la fecha no han hecho la petición del abono Amonitro procedente de Valladolid y que en su momento oportuno fué ofrecido por esta C. O. S. A., que siendo probable la ampliación del cupo primitivamente asignado, se pone en conocimiento de todos los agricultores a los que puedan interesar solicitar mayor cantidad de este abono, lo hagan a la mayor brevedad indicando sus necesidades para su empleo en toda clase de cultivos, tanto de secano como de regadío, a fin de realizar el ajuste definitivo de la cantidad total necesaria a las provincias.

GOBIERNO CIVIL

Audiencias concedidas por el excelentísimo señor gobernador civil en el día de ayer:

Comisión de Roda de Eresma, acompañada del secretario del Ayuntamiento.

Don José Casado Merino, de Cabanillas de Polendos.

Señorita Concepción Herranz.

Fray José María Gil.

Doña Lúcia Fernández Burguillos.

Don Marcelino Martín Herranz.

Don Germán Martín, alcalde presidente del Ayuntamiento de Escobar de Polendos, acompañado del secretario.

Doña Carmen Albertos.

Don Alejandro Barahona, administrador de Rentas Públicas.

Don Arsenio Rueda Sánchez-Malo, barón de Campo de Aguilas, juez de Primera Instancia e Instrucción de Segovia.

Don Casimiro García y una Comisión de vecinos de Aldeanueva del Codonal.

Don Jesús Sigüero.

Don Cosáreo de la Cruz Roldán.

Don Pascual Lázaro y don Pristiló Martín.

Don Agustín Valdés Escudero.

Don Patrocinio de Pedro, alcalde presidente del Ayuntamiento de Navas de Oro.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida.

Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

La campaña contra la carestía de la vida

Los gremios de lecheros y confiteros se reunieron anoche y acordaron por unanimidad prestar su colaboración decidida a nuestra primera autoridad civil

En otra reunión de los carniceros, el gobernador dió a conocer las medidas que proyecta adoptar para asegurar el abastecimiento de carne en las mejores condiciones económicas posibles

EL SECRETARIO DE ABASTOS SALE PARA DIVERSAS PROVINCIAS DEL SUR Y LEVANTE PARA TRATAR DE ADQUIRIR DIRECTAMENTE PESCADO Y FRUTA

Reunión del gremio de lecheros. Delegación Provincial de Sindicatos.—Prosiguiendo las reuniones gremiales, que con motivo de la campaña contra la carestía se vienen celebrando en la Delegación Provincial de Sindicatos, en el día de ayer y a las siete y media de la tarde, tuvo lugar la general del gremio de lecheros, a la que concurrieron todos los industriales de esta capital.

Fué presidida por el vicesecretario provincial de Ordenación Económica, quien expuso el objeto de la reunión, extendiéndose en consideraciones que justifican la campaña de abaratamiento de la vida, y las medidas que cabe adoptar a este fin, poniendo de relieve la necesidad de que todos, sin excepción, presten su cooperación. Como en reuniones anteriores, dijo que se hace preciso conocer las dificultades en que pueda desenvolverse el industrial lechero, y señalar también las causas que motiven los elevados precios que este artículo ha alcanzado en el mercado. Finalmente les invita a sugerir alguna solución que pueda contribuir a alcanzar el fin que se persigue.

Por uno de los industriales lecheros se expuso, en primer lugar, la buena disposición de los componentes de este gremio para colaborar con el mayor desinterés a la campaña de abaratamiento que ha iniciado la primera autoridad civil, pero pone de relieve que una de las dificultades con que viene tropezando el industrial lechero, poseedor, al mismo tiempo, de ganado en estabulación, es el no recibir, por cupos oficiales, piensos en la cantidad que precisan para el normal sostenimiento de su ganado productor, y que por ello se ven obligados a adquirirlos en el mercado libre, a precios tales, que no han permitido, hasta aquí, señalar cotización más baja a la leche de consumo. Manifiesta también que este gremio ha sido privado de algunos cupos de salvados que anteriormente se le venían concediendo, por que mucha cantidad de este producto revierte, por disposición oficial, al propio agricultor, en proporción de la cuantía de cupos de trigo que hubiere entregado al Servicio Nacional del Trigo, aun cuando muchos agricultores receptores de este salvado, no les precisen para sus ganados, y por lo mismo les revenden a ganaderos, lecheros o explotadores de otra clase de ganados. Estoy seguro, continuó diciendo, que si recibiéramos mayor ayuda en el suministro de piensos para el ganado, sería posible rebajar inmediatamente los actuales precios que la leche tiene, no obstante los impuestos de arbitrios que pesan sobre este artículo. Estamos, pues, decididos a poner de nuestra parte cuanto sea posible, para que este artículo, que consideramos de primera necesidad, se expendan en las mejores condiciones económicas.

Interviene seguidamente el jefe de la Cooperativa Lechera, quien abundando en las mismas consideraciones que el anterior representante, hace manifestación expresa de que el gremio de lecheros se pone incondicionalmente a disposición del señor gobernador civil, para acatar en todo momento sus órdenes y disposiciones en este sentido. Pone de relieve, igualmente, que los precios actuales

Interviene seguidamente el jefe de la Cooperativa Lechera, quien abundando en las mismas consideraciones que el anterior representante, hace manifestación expresa de que el gremio de lecheros se pone incondicionalmente a disposición del señor gobernador civil, para acatar en todo momento sus órdenes y disposiciones en este sentido. Pone de relieve, igualmente, que los precios actuales

(Continúa en la página 3)

Gobierno Civil.—El secretario de la Delegación de Abastecimientos y Transportes, como consecuencia de las medidas puestas en práctica y de los acuerdos adoptados en la campaña de abaratamiento de la vida, salió, en el día de ayer, para diversas provincias del Sur y Levante, al objeto de gestionar directamente, en los lugares de producción, la adquisición de pescado y fruta para abastecer de dichos artículos a Segovia, en las mejores económicas condiciones posibles. Es de esperar, pues, que en breve plazo, y merced a la colaboración de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, juntamente con la que están dispuestos a prestar los gremios del Pescado y de la Fruta, puedan ponerse al alcance de la población segoviana dichos artículos alimenticios.

RECITAL POETICO DE FERNANDEZ CUETO EN LA UNIVERSIDAD POPULAR

En el salón de actos de la Universidad Popular, cedido galantemente por su claustro de profesores, dió ayer un recital poético Pío Fernández Cueto, ya conocido en nuestra ciudad por sus anteriores actuaciones. Para escucharle acudió un público muy selecto entre el que vimos destacadas personalidades de las letras y las artes segovianas, quienes saben captar lo que ha de bueno y malo en un recital, «sin necesidad de apuntador».

CONFERENCIA DEL PERIODISTA DON JULIO ESCOBAR EN EL CENTRO SEGOVIANO DE MADRID

Mañana sábado, a las siete y media de la noche, en el salón de actos de dicho Centro, pronunciará una conferencia el ilustre periodista don Julio Escobar, sobre el tema «De Madrid a Roma, pasando por Venecia».

REGISTRO CIVIL

Dos nacimientos, una defunción y ningún matrimonio

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Pilar Esteban García, hija de Blas y Julia, y Fernando de Andrés Rojo, hijo de Miguel y Mercedes.

Defunciones.—Magdalena de Diego Cristóbal, de 80 años.

Matrimonios.—Ninguno.

Fernández Cueto dividió su actuación en dos partes. En la primera recitó poemas del marqués de Peña, Blas de Otero, Pura Vázquez y San Juan de la Cruz. Aquí hacemos punto. Porque otras cosas recitadas, entre ellas, una de Miguel Laborde podrá ser todo menos poesía. Salvando el magnífico poema de San Juan de la Cruz «Subí tan alto, tan alto...» de un hondo valor místico y de tan exquisita forma, lo que más nos gustó fueron las poesías de Pura Vázquez, singularmente el soneto de gran inspiración y de construcción perfecta.

La segunda parte la dedicó casi íntegramente al gran poeta español, desaparecido, don Antonio Machado, recitando varias de sus bellísimas composiciones. Aquí el elogio es innecesario porque todos conocen la honda sensibilidad y el enorme sentido poético de la obra de don Antonio Machado.

Fernández Cueto dió a los poemas recitados su acostumbrada versión. Mas que en las de acento puramente lírico, acertó en aquellas más fuertes en las que intervienen sus cualidades de actor, nota que, por otra parte, sinceramente lo decimos, que no debe extremar—y esto yo se lo hemos dicho a otros recitadores—pues gusta la poesía por sí misma, por lo que tiene de contenido y no por lo que en la recitación pueda haber de externo. Fernández Cueto fué cariñosamente aplaudido y felicitado.

La Inspección de Hacienda y los profesionales

En nuestro derecho fiscal, al igual que en el derecho financiero comparado, se plantea la cuestión de cómo se hallará la proporcionalidad del impuesto con arreglo a la capacidad de prestación, de cómo se determinará la igualdad objetiva de la cuantía del sacrificio. La defraudación acentúa las desigualdades de gravamen, ya que mientras los sueldos de la mayor parte de empleados y el de los funcionarios no pueden ocultarse, es fácil, en cambio, que ocurra lo contrario cuando se trata de los contribuyentes que no perciben sus ingresos por nómina, de aquí que ciertas clases de personas sean mucho más gravadas que otras, al tener que soportar la carga eludida por algunos contribuyentes.

Esta evasión fiscal, aconseja la adopción de medidas, que en lo posible la eviten o al menos reduzcan al límite la desigualdad en el reparto de las cargas tributarias. Entre las medidas adoptadas para corregir la posible defraudación, figuran las visitas que la inspección realiza periódicamente a los contribuyentes.

I TORNEO PROVINCIAL DE HOGARES RURALES DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Sigue celebrándose con gran entusiasmo el primer torneo provincial de Hogares rurales, organizado por el Frente de Juventudes.

En El Espinar

Precedida de una gran expectación se ha celebrado la prueba local de cava, que fué presidida por las primeras autoridades; siendo declarado vencedor Félix Barrero Antón, de 19 años; segundo, Martín Alvarez Cañas, de 19 años, y tercero, Julián Hernangómez Rincón, de 20 años.

En Navas de Oro

En esta localidad se ha celebrado la prueba de cava, constituyendo una auténtica demostración de capacidad profesional por parte de los numerosos participantes.

El jurado, integrado por las primeras autoridades, declaró vencedor a Félix Baeza Gil, de 20 años; segundo, Francisco Gil Minguela, de 18 años, y tercero, Domingo Carabias Martín, de 18 años.

En nuestro derecho fiscal, al igual que en el derecho financiero comparado, se plantea la cuestión de cómo se hallará la proporcionalidad del impuesto con arreglo a la capacidad de prestación, de cómo se determinará la igualdad objetiva de la cuantía del sacrificio. La defraudación acentúa las desigualdades de gravamen, ya que mientras los sueldos de la mayor parte de empleados y el de los funcionarios no pueden ocultarse, es fácil, en cambio, que ocurra lo contrario cuando se trata de los contribuyentes que no perciben sus ingresos por nómina, de aquí que ciertas clases de personas sean mucho más gravadas que otras, al tener que soportar la carga eludida por algunos contribuyentes.

Por ser relativamente recientes los que cobran por nómina o por tributación por tarifa primera de Contribución sobre las Utilidades, la riqueza mobiliaria, las comprobaciones inspectoras contra los mismos, así como la actuación de los Jurados de Estimación, para conseguir el principio de equitativo reparto de las cargas fiscales, no obstante lo que se procura emplear y a pesar de los miedos de suavidad y persuasivos característicos del sistema español, encuentran, como es disculpable, tremenda simpatía por parte de los contribuyentes, y consideran a la Administración como su enemiga y persecutora, sin querer comprender que esencial para el Tesoro público es procurar que todos atiendan a sus obligaciones para con el Fisco, y que la carga representada por los tributos se distribuya en la medida prevista por la Ley entre todos los obligados a soportarla, ya que otra misión tienen las normas que regulan la investigación, llegando a facultar a la Administración para que dado el caso de que la presunción fundada de que los contribuyentes no han cumplido con sus obligaciones a la Inspección no se imponda a la realidad de los hechos económicos, extienda la actuación a los Jurados de Estimación, quienes son los que en definitiva fijan las sanciones impositivas con entera libertad. De no ser así, podría darse el caso de que, empleados con sueldos ciertamente reducidos tributaran cuotas superiores absolutas y proporcionales, a la de los técnicos profesionales que, como dijimos anteriormente, no cobran por nómina, cuyos ingresos la mayoría de los casos son, en mucho, más elevados que los de aquéllos.

En atención a los gastos que se han de soportar y a la inseguridad de los honorarios, es norma característica de las profesiones liberales, de que la base tributaria la constituyen todas las utilidades percibidas en el período de imposición, más el coeficiente de gastos autorizados para la profesión, la base imponible así obtenida se liquida con el 10 por ciento de gravamen que se corresponde en la escala, hasta el máximo del 12 por 100, ya que los contribuyentes no están sujetos a un impuesto del 15 por 100 de los tributos que aquellos empleados y funcionarios cuyas utilidades exceden de 30.000 pesetas anuales.

El ideal a conseguir es el de que el Estado exija el pago de los impuestos que le corresponden, pero que procure a la par, que esta carga se distribuya justa y equitativamente conforme a los dictados de la Ley. A este ideal se acerca la Contribución de Utilidades, cuando se cumple plenamente en ella los dictados de la ciencia financiera, para evitar las diferencias de carácter social. Por ello el ilustre doctor don José Navarro Reverón, dicho de la misma que, más que ley fiscal, es una ley social.

PERFUMERIA IRIS. Juan Bravo, 38. Tel. 18-46

Publicidad RACES.—Tel. 18-84

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 5,00 pesetas
Cada palabra más, 0,40 »

TRABAJO
NECESITO muchacho, 16 ó 17 años, para guardar ganado. Caserío La Rubbona.

TRASPASOS
PANADERIA, traspaso con siete sacos de elaboración. Martín Maeso Escudero, avenida de Portugal, 20. Medina del Campo.

COMPRAS
COMPRO yerros, algarrobos, muelas, en pequeñas y grandes partidas. Viuda de J. Mediavilla. Teléfono 20. Olmedo (Valleadolid).

COMPRARLA máquina fotográfica tipo «Leica». Razón, Perfumería Iris, Juan Bravo, 38. Teléf. 18-46.

VENTAS
HUEVOS para incubar, raza Leghorn, seleccionada. José Zorrilla, 113 (panadería). Teléfono 1390.

FUNCIA, Caño Canaleja, 12, suministrar productos «Neibo». Libre de gastos.

HUEVOS para incubar, vendo. San Francisco, 14. «La Marujita».

VENDO traje comunión, blanco, para niño. Cervantes, 41, tercero derecha.

SE VENDE casa, número 3 Refitoría, amplios sótanos, bajo, principal y derecha e izquierda en la segunda planta, buen precio. Informes, Peluquería Ruiz, Juan Bravo, 23.

CASA, en Zarzaramala, véndese. Razón, plaza de la Tierra, 4. Segovia.

VENDO 20 maderas chopo especiales para obras, de 10 a 16 metros largas. Ramón Hernández, Martín Muñoz de las Posadas.

MOLINO de viento, 15 metros altura, vendo. Lorenzo Rodríguez, San Rafael.

VENDO dos carros de varas, pequeño y grande, medio uso. Alejandro Herranz, Cantalejo.

VENDO 30 teleros con sus zapatas y par ruedas carro, medio uso. Quintín Delgado, Yanguas Eresma.

VENDO 140 gallinas Leghorn, 13 meses. Esteban Hernando, Cantimpalos.

CARRO de vacas, seminuevo, vende Lucas Sastre, en Torrecaballeros.

LAS MAQUINAS de coger puntos a las medias, con enseñanza gratuita y facilidades de pago. Alberto González, San Francisco, 23.

VENDO traje completo comunión niña. Onésimo Redondo, 19, segundo izquierdo (Protegidas).

COLMENAS movilizadas, pobladas, núcleos, fijas, mieles, cereal estampadas, material apícola en general. Industrias Floresta, Madrid, Representante en Segovia: Primitivo Funcia, Caño Canaleja, 12. Soliciten catálogo.

USE lámparas Vopa, primera categoría. Encontrará Ventajas.

CASA GONZALEZ. Máquinas últimos modelos para fabricar géneros de punto. Facilidades pago. Olivar, 14. Madrid.

ENSEÑANZA completa peluquería señoras. Madera, 57. peluquería Madrid.

SE VENDE vaca suiza, recién parida del segundo, gran producción, con su chota. Valentín Monjas, Ortigosa de Pestaño.

SE VENDEN dos chotos suizos, de diez días. Granja Regimiento 41.

VACA suiza, recién parida del tercero, gran producción, vendo, Félix Rubio. Balisa.

VENDO novillas grandes, todo trabajo, escoger. Justo, Torrecaballeros (Cabanillas).

VENDO cuatro novillas suizas, recién paridas. Leandro Martín, Hontoria.

VACA suiza, recién parida del tercero, vendo. Mariano Velasco, Torrecaballeros.

VENDO veinte novillas cerriles. San Rafael. Teléfono 131.

VENDO cuatro reses lanaras, cinco cabras, perra carea. Plaza Salvador, 7.

VACA lechera, del segundo, abocada a parir, vende Florentino San Juan, Mozoncillo.

TEATRO CERVANTES
Compañía de comedias cómicas de la estrella de cine **MARY DELGADO**
Proclamada dos años seguidos 1947 y 1948 la mejor actriz de España por el círculo de escritores y artistas
Mañana sábado, a las 7,30 y 11, estreno de la grandiosa obra cómica de TONO **FRANCISCA ALEGRE Y OLE**
«La obra más cómica conocida!»
300 representaciones en el Infanta Isabel de Madrid
Siempre se acordará usted de Francisca Alegre y Ole
PRECIOS POPULARES, 6 PESETAS
ULTRALAS.—Juan Bravo, 58

RADIOS IBERIA Serie 1951 Doble conversión

Distribuidor exclusivo: **Rufiner Juan Bravo, 34 y 36**

Publicidad RACES.—Teléfono 18-84

CINE Las Sirenas
SABADO
A las 7,30 y 10,45
Butaca, 6 pesetas. Principal.
Estreno de **Mil ojos tiene la noche**
Por Edward G. Robinson, Russel y John Lund
Interesantísimo drama policíaco
Autorizada mayores de 14 años
Publicidad ULTRALAS

CINE VICTORIA
SABADO
A las 7,30 y 10,45
Butaca, 5 pesetas. Entresuelo.
Estreno de **ALMAS EN LUCHA**
(Le Sorcier du ciel)
Por George Rollin y Alfred Abadie
Basada en la vida de J. M. Vianney, cura de Ars, el año de la humildad, patrón del siglo
Recomendable menores de 14 años
La película católica por excelencia
Publicidad RACES.—Tel. 18-84

Información Local

(Viene de la página 2)
 La fecha aunque los considera elevados para muchas economías, no sufridos desde su libertad, elevados tan acusada como otros artículos de primera necesidad, ya que pesetas fué el precio de tasa fijado, y actualmente no rebasa las 20 pesetas litro.

Después de hacer un resumen de las sugerencias y consideraciones hechas en la reunión, recogiendo también las manifestaciones de adhesión se formularon en pro de la campaña de caridad, a las ocho y media de la tarde se levantó esta reunión.

Reunión del gremio de carniceros

Presidida por el excelentísimo señor gobernador civil, acompañado

del ilustrísimo señor fiscal de Tasas, señor jefe del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados, secretario sindical provincial, vicesecretario de Ordenación Económica y secretario del Sindicato de Ganadería, tuvo lugar a las ocho y media de la noche, una segunda reunión del gremio de Carniceros, a la que asistieron todos los encuadrados en el mismo. En ella el señor Marín Pérez dió a conocer a los carniceros las medidas que proyecta tomar para asegurar, en lo posible, el abaratación de carne a la población en las mejores condiciones económicas, para lo que necesitaba el concurso decidido de los propios carniceros, que también solicitará mañana de los ganaderos y entradores de ganado en la reunión que celebrarán, conjuntamente, en la Delegación de Sindicatos. Quiero, sigue diciendo el señor Marín Pérez, que a la reunión de mañana asista una representación del Gremio de Carniceros, para entre todos buscar, y hallar, la fórmula que permita conseguir el objetivo que pretendemos.

San Ildefonso, S. A.

Dividendo activo

Se pone en conocimiento de los señores accionistas de esta Sociedad a partir del día 15 de Abril, se ha efectuado en el Banco Hispanoamericano de Madrid, y en sus sucursales de Barcelona, Bilbao y Segovia, así como en el Banco Español de Crédito de Segovia, y en el domicilio social de la Sociedad, en San Ildefonso, el cupón número 15 de las acciones de esta Sociedad, cuyo importe es de 5 por 100 libre de impuestos, o sean 10 pesetas por acción.

ACADEMIA DE ARTILLERIA

El próximo día 25 de Abril, se celebrará el concurso para la adjudicación de la retirada del estiércol procedente del ganado de la Academia con arreglo al pliego de condiciones que en las oficinas del Detalle se encuentra a disposición de quienes pueda interesar.

¿ES USTED UNA DE ELLAS?

Se calcula que hay en España 4.000.000 señoras que tienen algún mancha en su casa con manchas, rotas o sin brillo y se preguntan con qué podrían restaurarlo. Si es usted una de ellas, le agradecerá saber que se puede restaurar como nuevos limpiadores con GLASOL. Es un producto que quita las manchas de las alfombras, muebles, hace desaparecer las rodaduras y restaura el brillo perdido, haciéndoles parecer bien barnizados. Pruebe usted. GLASOL se vende en droguerías.

Guía médica

Odonólogos y Clínicas

Clínica del Perpetuo Socorro
JUAN BARRIOS BERMEJO
 Cirujía general. Rayos X. Riñón. General. Próstata
 José Zorrilla, número 24
 Consulta: de 11 a 2
 (Censura Sanitaria S. G. 104)

D. VIDAECHEA
 Médico-Oculista
 Hospital. Oftalmólogo del Estado por oposición
 Colón, 5
 Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
 Telfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

Clínica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario
E. FERNANDEZ DIVAR
 Cirujía general. Rayos X
 Consulta diaria de 12 a 2
 Infanta Isabel, 16-18. Teléfono 1825
 Segovia
 Censura Sanitaria S. G. 103)

A. DEL CAÑIZO SUAREZ
 Garganta, nariz y oídos
 Consulta diaria de doce a dos y de media a cinco y media. Muerte y Vida, 4. Telf. 2034. Segovia

JUAN DEL CAÑIZO
 Médico
 Medicina interna. Rayos X
 Consulta de 10 a 12 y de 6 a 8
 Muerte y Vida, 4
 (Censura Sanitaria S. G. 118)

M. NIÑO-DENTISTA
 Consulta en Segovia: Miércoles y jueves, Plaza de Franco, 6
 En Madrid: Lista, 37. Telf. 264119
 (Censura Sanitaria S. G. 113)

B. BARAHONA
 Médico oculista
 Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. Plaza de los Huertos, 3
 Teléfono 1746

del ilustrísimo señor fiscal de Tasas, señor jefe del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados, secretario sindical provincial, vicesecretario de Ordenación Económica y secretario del Sindicato de Ganadería, tuvo lugar a las ocho y media de la noche, una segunda reunión del gremio de Carniceros, a la que asistieron todos los encuadrados en el mismo. En ella el señor Marín Pérez dió a conocer a los carniceros las medidas que proyecta tomar para asegurar, en lo posible, el abaratación de carne a la población en las mejores condiciones económicas, para lo que necesitaba el concurso decidido de los propios carniceros, que también solicitará mañana de los ganaderos y entradores de ganado en la reunión que celebrarán, conjuntamente, en la Delegación de Sindicatos. Quiero, sigue diciendo el señor Marín Pérez, que a la reunión de mañana asista una representación del Gremio de Carniceros, para entre todos buscar, y hallar, la fórmula que permita conseguir el objetivo que pretendemos.

Uno de los industriales del Gremio, recogiendo el sentir de todos sus compañeros, manifestó al señor gobernador la incondicional disposición que tienen para cooperar en tales medidas y contribuir a lograr los fines que se persiguen.

Después de agradecer el señor gobernador civil la incondicional adhesión manifestada, que le ha de evitar tomar medidas que a él le violentan abandonó el salón.

En el permanecieron unos momentos más los asistentes para designar la representación que de los mismos ha de asistir a la Junta de ganaderos y entradores de ganado.

Reunión de confiteros
 A las nueve de la noche, tuvo lugar también una reunión del gremio de Confiteros, a la que asistieron todos los industriales encuadrados en el mismo.

El vicesecretario de Ordenación Económica, que presidió esta reunión, expuso a los asistentes el objeto de la misma. Abundó en las consideraciones hechas en reuniones anteriores, e interesó de este Gremio que, aun cuando sus productos no puedan incluirse dentro de los de primera necesidad, también es necesaria su colaboración en la campaña de abaratación, a la cual hemos de añadir todos, y cada uno, nuestro esfuerzo y nuestra cooperación, lo más generosa posible.

En nombre de todos ellos, el jefe del Grupo hizo patente la adhesión de todos los encuadrados a la primera autoridad civil en su campaña por el abaratación de la vida, y dijo que ellos pondrían su mayor empeño en contribuir, dentro del campo en que ellos se desenvuelven, a conseguir el fin que se pretende.

Retiro para hombres
 Mañana sábado, retiro espiritual, a las ocho de la noche, en San Martín.

El domingo, 15, a las nueve, comunión general, en la misma iglesia. Pueden asistir los hombres y jóvenes, aunque no pertenezcan a Acción Católica.

LOTERIA PRO-CIEGOS
 Sorteo del día 13. Premiado con 50 pesetas, número 224. Premiados con cinco pesetas, los terminados en 24.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA
 Teatro Cervantes.—Actuación de la compañía de Mary Delgado. A las 7.30 y 11, estreno de la comedia cómica de Tono, «Francisca Alegre y oído» (S-R).

Cine Victoria.—A las 7.30 y 10.45, la película «Almas en lucha» (1).
 Cine Las Sirenas.—A las 7.30 y 10.45, la película «Mil ojos tiene la noche» (3).

EL TIEMPO EN SEGOVIA
 En la tarde de ayer
 Presión atmosférica: 678,7 m/m.
 Dirección del viento: Norte.
 Fuerza del viento: 20 Ktros. hora.
 Temperatura máxima: 13°.

En la mañana de hoy
 Presión atmosférica: 677,4 m/m.
 Dirección y fuerza del viento: calma.
 Temperatura mínima: 3°.

SEGOVIA RELIGIOSO
Asociación Católica del Magisterio
 El próximo domingo celebrará la Asociación su retiro mensual reglamentario en la capilla de las Hijas de Jesús.

Comenzará a las 11.45. A continuación de la plática, tendrá lugar el círculo de estudios en el que intervendrán los ilustrísimos señores doña Julia G. Fernández Castañón, don Teodoro Romanillos y don Antonio Gil Alberdi, directores del Secretariado de Enseñanza y presidente y secretario de la Federación.

Se invita con especial interés al Magisterio de enseñanza nacional y privada.

En los Padres Jesuitas
 Congregante sirvienta no dejes de ir a honrar a tu Madre la Santísima Virgen asistiendo mañana a la sabatina en la misa de siete y media, en los Padres Jesuitas.

No dejes de ir con tu medalla como buena congregante, a pedir por la conversión de todos los pecadores. Nuestra bendita Madre nos espera a todas.

Retiro para hombres
 Mañana sábado, retiro espiritual, a las ocho de la noche, en San Martín.

El domingo, 15, a las nueve, comunión general, en la misma iglesia. Pueden asistir los hombres y jóvenes, aunque no pertenezcan a Acción Católica.

LOTERIA PRO-CIEGOS
 Sorteo del día 13. Premiado con 50 pesetas, número 224. Premiados con cinco pesetas, los terminados en 24.

CAMOMILA INTEA
 Una fricción de CAMOMILA INTEA al día antes o bien después de terminado el lavado de cabeza, es suficiente para conservar un pelo claro encanecido.

Cera para pisos
 de las mejores marcas y a granel
 Pidanlas en
DROGUERIA LERIN
 Muerte y Vida, 11
 Buena calidad al mejor precio
 Publicidad ULTRALAS

ANTES DE CONCERTAR SU BANQUETE NUPCIAL VISITENOS
 Presupuestos sin compromiso
 Comedores independientes
 ULTRALAS.—Juan Bravo, 58

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
 Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
 Segovia
 Teléfono 2088
 (Censura Sanitaria S. G. núm. 111.)

SEPA VA.
 perder el tiempo

CRUCIGRAMA N.º 188 Por Mirospá

1	2	3	4	5	6	7	8
9							
10							
11							
12							
13							
14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							

HORIZONTALES: 1. Viaje de los reyes a los sitios reales.—2. Nombre dado antiguamente al Africa septentrional. Lengua provenzal.—3. (Al rev.) Pecado. Harina de legumbres.—4. Nombre de diversas plantas vasculares. (Al rev.) Letra griega.—5. (Al rev.) Lo hace en el libro. (Al rev.) Letra árabe.—6. Símbolo del sodio. Período de tiempo.—7. Cifra romana. (Al rev.) Envolviese.—8. Remar hacia atrás. Pecado.—9. Dativo del pronombre. (Al rev.) Brilla con luz trémula.—10. Pieza de la vajilla.

VERTICALES: 1. Conciso.—2. Banquete campestre. Allana.—3. Obstáculo, impedimento.—4. (Al rev.) Verbo. Recelarse.—5. Ciudad italiana. Dativo del pronombre.—6. (Al rev.) Demonstraba alegría.—7. Célebre familia genovesa. Del verbo ir.—8. Eximir de promesa.

Solución al crucigrama número 187
HORIZONTALES: 1. Falucho.—2. Tebib. Ir.—3. Ola. edra.—4. Sajar. An.—5. Oyo. Mg.—6. Ga. Uso.—7. om. nómil.—8. Sala. Ana.—9. Os. Kasen. ro. Sonetos.

VERTICALES: 1. Tosigosos.—2. Fella. Amaso.—3. Abajo.—4. Li. Ayunare.—5. Uberso. aT.—6. Omaso.—7. Hiram. Inés (Santa).—8. Orangután.

Detención de los componentes de tres bandas de ladrones en Barcelona

Sus fechorías les reportaron la cifra de dos millones de pesetas

Barcelona, 13.—En la Jefatura Superior de Policía han facilitado hoy la siguiente nota: «Por funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal han sido detenidos los miembros de tres bandas de ladrones, compuestas por Francisco Amposta «El Chocolate», Antonio Martín Delgado «El Málaga», Bernardo de Castro Fernández, Antonio Segura, Daniel Pascual Espallargas «El Espada», Juan Salcedo Quintero, Juan Rivas Guzmán, Angel Tio Capdevila, Natilio Mor Mor, Joaquín Valle González, Miguel Martín Mons, Antonio Molina Llacusi y Angel Cano Medina «El Almería». Todos estos sujetos, desde hace dos años, se dedicaban al robo y saqueo de torres o caseríos en las afueras de Barcelona y en los pueblos limítrofes, para lo cual se valían de un camión propiedad de Espallargas y Mor, y en el cual trasladaban los objetos robados.

Se calcula que estos malhechores han alcanzado en sus fechorías la cifra de dos millones de pesetas en géneros y objetos, la mitad de lo cual ha sido recuperado por los funcionarios de la Policía. Como dato sintomático de la peligrosidad de estos individuos se significa que Angel Cano Medina, y Antonio Molina Llacusi, cometieron un robo recientemente en el barrio de La Salud, del que fué víctima doña Encarnación López González, a la que hurtaron 300 pesetas. La captura de Molina fué muy accidentada, pues cuando ya estaba detenido, aprovechando el paraje solitario en que se efectuó la detención, logró darse a la fuga, siendo necesario hacer uso de las armas y herirle en el hombro izquierdo.

do, no obstante lo cual, logró su propósito, aunque horas más tarde se le volvió a detener, oculto en el barrio de La Salud, en casa de otro maleante. A Bernardo de Castro y a Espallargas, también fué necesario reducirles por la fuerza, ya que intentaron hacer frente a los agentes y más tarde quisieron fugarse, pero al oír los disparos que se les hacían, se entregaron.

Es de agradecer la colaboración que prestó el vecindario de la barriada del Guinardo a la Policía para la detención de estos peligrosos sujetos.

Por la propia Brigada de Investigación Criminal también ha sido detenido el autor de un importante tráfico de pieles valorado en 500.000 pesetas. Todos los detenidos, convictos y confesos han pasado a disposición de la autoridad correspondiente.

El jefe superior de Policía felicitó oficialmente a los funcionarios que han practicado tan extraordinario servicio.—Cifra.

Asesinó a su novia y se pide para él la pena de muerte

Oviedo, 13.—En la Audiencia se ha celebrado la vista de un juicio contra Lisardo Díaz Rodríguez, vecino de Santullano Sala, el cual sostenía relaciones amorosas con Josefina García Alonso, pero al negarse ésta a casarse con él, la esperó en un camino y disparó contra ella un tiro de escopeta, y a continuación rompió el arma sobre la muchacha, dejándola muerta. El fiscal pidió para el encartado la pena de muerte. En el juicio depusieron quince testigos, y todas las pruebas han sido desfavorables para el procesado.—Cifra.

Los equipos de seleccionados empataron a cinco tantos

Con el portero Ramallets destacó el ex-segoviano Sobrado

Madrid, 13.—Con floja entrada se jugó ayer, a las cinco, en el Metropolitan, el partido de las selecciones Azul y Blanca que dirigió bien el colegiado madrileño señor Campos. En conjunto, el partido ha sido bueno y a ratos resultó de gran brillantez por lo que el público no salió decepcionado como ocurrió en el anterior.

El resultado no pareció justo, pues alguno de los goles conseguidos por los azules se debieron a la inseguridad de Eizaguirre. La iniciativa correspondió a los blancos que fabricaron un fútbol raso, ligado y profundo debido a los desplazamientos de Sobrado y también al pase inteligente de Alsúa. Estos dos interiores llegaron perfectamente con sus medios Muñoz y Múgica. Los cuatro realizaron un soberbio partido, particularmente el céltico Sobrado que llegó a erigirse en «la figura del partido». Con los citados sobresalieron Atienza, José Luis y la defensa.

El equipo de los azules ligó menos juego porque los medios e interiores—Puchades acusó una evidente baja forma—no llegaron a competir como los del bando contrario. Y tampoco hubo verdadera unidad en la delantera a causa del fallo observado en el ala izquierda, donde Coque y Seguí no se entendieron. Lo mejor de este equipo fué Ramallets, completamente recuperado y desde luego muy superior a Eizaguirre. Coque substituyó a Pasieguito, lesionado de alguna importancia a poco de empezar el juego.

A los tres minutos, en un mal bocado de Eizaguirre marcó Iriondo. A los veinticuatro consiguió Zarra el segundo y dos minutos después Atienza consigue el primer gol de los blancos en un buen pase adelantado de Sobrado. Hay una indecisión de Eizaguirre que aprovecha Iriondo para obtener el tercero de los azules. A continuación Sobrado hace un gran pase a Atienza y éste centra recogiendo Sobrado que empalma un tiro potentísimo que bate a Ramallets. Este gol, por su belleza, fué muy ovacionado.

A los dos minutos del segundo tiempo Sobrado dispara y rechaza la defensa azul, pero Arsuaga—sustituto de Escudero—recoge el balón y lo manda a la red. Venancio batió por cuarta vez a Eizaguirre a los veinte minutos. El empate a cuatro le consigue Sobrado a los treinta y cinco minutos al empalmar bien en un pase de Atienza. Poco después falla Ruiz e Iriondo consigue el quinto gol y cuatro minutos antes de terminar Sobrado establece el empate a cinco al resolver un barullo ante Ramallets.

RELOJES
 SUIZOS A PLAZOS y Contado
 15 AÑOS GARANTIA-GRAN FACILIDAD DE PAGOS-PIDA CATALOGO GRATIS
 RELOJERIA HISPANA - APART 39 - ZAMORA

No olviden que Germán Elías
 de Juan Bravo, 38, mientras continúa las obras de reforma en sus locales, sigue despachando al público, advirtiéndole que la entrada es por el portal inmediato. Seguimos haciendo importantes descuentos en beneficio de nuestros clientes, que se prolongarán mientras duren las obras de reforma.
GERMAN ELIAS
 Juan Bravo, 36 Tel. 1827
 Publicidad ULTRALAS

Fuerzas acorazadas yanquis han entrado en Yognchon

(Viene de la página 4).

teamericana fueron apoyados por tanques, que utilizaron sus cañones de tiro rápido y ametralladoras pesadas, y por «vagones antiaéreos», montados en chasis de tanques y dotados de ametralladoras del calibre 5. El fuego de los morteros y ametralladoras de los rojos fué el más intenso registrado desde hace varias semanas.

En otro sector, turcos y norteamericanos terminaron con la resistencia china a la bayoneta y establecieron cabezas de puente al lado opuesto del río Hantán.—Efe.

Un batallón etiope sale para Corea
 Addis Abeba, 13 (r. t.)—El Emperador ha inspeccionado a un batallón de soldados etíopes que saldrá hoy para Corea, con objeto de luchar contra el comunismo. Un funcionario ha manifestado que es la primera vez, en la milenaria historia de este país, que se envían soldados indígenas a luchar en tierras extrañas. El Emperador hizo un elogio de estas fuerzas después del desfile.—Efe.

RELOJES
 SUIZOS A PLAZOS y Contado
 15 AÑOS GARANTIA-GRAN FACILIDAD DE PAGOS-PIDA CATALOGO GRATIS
 RELOJERIA HISPANA - APART 39 - ZAMORA

No olviden que Germán Elías
 de Juan Bravo, 38, mientras continúa las obras de reforma en sus locales, sigue despachando al público, advirtiéndole que la entrada es por el portal inmediato. Seguimos haciendo importantes descuentos en beneficio de nuestros clientes, que se prolongarán mientras duren las obras de reforma.
GERMAN ELIAS
 Juan Bravo, 36 Tel. 1827
 Publicidad ULTRALAS

...Si,
 pero este es el mejor remedio
 Pida tabletas
 ULTRALAS

POLLUELOS
 LEGHORN VIGOROSOS SELECCIONADOS
 PIDA CATALOGO GRATIS!
Gallinópolis
 GOYA, 6 - MADRID - TEL. 23.68.11

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
 Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
 Segovia
 Teléfono 2088
 (Censura Sanitaria S. G. núm. 111.)

RELOJES
 SUIZOS A PLAZOS y Contado
 15 AÑOS GARANTIA-GRAN FACILIDAD DE PAGOS-PIDA CATALOGO GRATIS
 RELOJERIA HISPANA - APART 39 - ZAMORA

No olviden que Germán Elías
 de Juan Bravo, 38, mientras continúa las obras de reforma en sus locales, sigue despachando al público, advirtiéndole que la entrada es por el portal inmediato. Seguimos haciendo importantes descuentos en beneficio de nuestros clientes, que se prolongarán mientras duren las obras de reforma.
GERMAN ELIAS
 Juan Bravo, 36 Tel. 1827
 Publicidad ULTRALAS

...Si,
 pero este es el mejor remedio
 Pida tabletas
 ULTRALAS

POLLUELOS
 LEGHORN VIGOROSOS SELECCIONADOS
 PIDA CATALOGO GRATIS!
Gallinópolis
 GOYA, 6 - MADRID - TEL. 23.68.11

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
 Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
 Segovia
 Teléfono 2088
 (Censura Sanitaria S. G. núm. 111.)

RELOJES
 SUIZOS A PLAZOS y Contado
 15 AÑOS GARANTIA-GRAN FACILIDAD DE PAGOS-PIDA CATALOGO GRATIS
 RELOJERIA HISPANA - APART 39 - ZAMORA

No olviden que Germán Elías
 de Juan Bravo, 38, mientras continúa las obras de reforma en sus locales, sigue despachando al público, advirtiéndole que la entrada es por el portal inmediato. Seguimos haciendo importantes descuentos en beneficio de nuestros clientes, que se prolongarán mientras duren las obras de reforma.
GERMAN ELIAS
 Juan Bravo, 36 Tel. 1827
 Publicidad ULTRALAS

...Si,
 pero este es el mejor remedio
 Pida tabletas
 ULTRALAS

POLLUELOS
 LEGHORN VIGOROSOS SELECCIONADOS
 PIDA CATALOGO GRATIS!
Gallinópolis
 GOYA, 6 - MADRID - TEL. 23.68.11

Mac Arthur irá desde Tokio a Nueva York

Dice el senador Taft que se ha llevado al mundo a sospechar que EE. UU. busca un apaciguamiento

Se llega a pedir el procesamiento y renuncia de Truman

Ruidosa manifestación obrera pro Mac Arthur en N. York

Nueva York, 12.—Más de dos mil obreros del puerto de Nueva York, han abandonado los muelles y han iniciado una ruidosa manifestación de protesta contra la destitución del general Mac Arthur, decretada por el presidente Truman.

«Washington Times Herald» pide el proceso de Truman, a fin de que sea declarado culpable por su precipitada y vengativa destitución de Mac Arthur.

«Nunca ha estado—dice—la nación norteamericana en mayor peligro. Está conducida por un insensato rodeado de pícaros».

El senador Walker pide que Truman renuncie en Barkley

El senador republicano, Hermann

LIMPIEZA MORAL DE PRIMAVERA

Gracias a la televisión, Kefauver, Fulbright y otros, se han hecho más célebres que Frank Sinatra

Washington. (Servicio especial de nuestro periódico.)—Sobre el inmenso territorio de los Estados Unidos, ha soplado un inmenso huracán de depuración moral. Son frecuentes las oleadas de este género entre los americanos, y es ésta tan tremenda, que bien pudiera barrer de la vida pública a Truman y sus colegas de Gobierno, conocidos hoy con el nombre de «Gang del Missouri».

WASHINGTON AL DIA

Este mes de Abril de 1951, marcará, sin duda, una fecha en la historia de la democracia moderna: gracias a la televisión, la vez primera que ha entrado ésta de lleno en la vida pública, todas las cuestiones de Gobierno pueden ser discutidas en contacto con los gobernados.

Merece nos detengamos unas líneas más en este hecho: hasta ahora, el ciudadano conocía muy poco a aquéllos que le representaban; muchos de ellos, no eran siquiera conocidos de cara; la inmensa mayoría de los electores no asistían jamás a una sesión de Parlamento.

Hoy, por el contrario, y por vez primera, de veinte a treinta millones de americanos, han seguido con pasión, sobre la pantalla de sus aparatos, los debates públicos sobre la depuración del país. Y pasan los políticos a ser tan conocidos como los artistas. Kefauver, por ejemplo, es más célebre hoy que Frank Sinatra.

Tres súbditos británicos muertos en disturbios ocurridos en Persia

Otros tres están heridos

Envío de tropas para restablecer el orden

Teherán, 12.—Se reciben noticias de que han resultado muertos tres súbditos británicos y heridos otros tres en desórdenes promovidos ayer por los huelguistas en Abadan y Bandar Massur. Durante los disturbios, los alborotadores atacaron a personal inglés y persa, así como a las fuerzas de seguridad. De las informaciones llegadas hasta ahora se desprende que hay siete persas heridos.

Un funcionario del Gobierno ha manifestado que el foco principal de agitación se ha producido en Abadan, donde han resultado muertos los tres ingleses. No hay, por ahora, más detalles de lo ocurrido.

Oficialmente se ha manifestado que se procede al envío urgente de tropas y tanques a las poblaciones donde se han producido los desórdenes. Según una información, los ataques han sido hechos contra personal de la Anglo Iranian Oil Company. Efe.

PARA LUCIR SU NUEVO UNIFORME DE BOMBERO ORIGINA UN INCENDIO

Maldorf (Alemania), 12.—El bombero Siegfried Rudolf, ha sido condenado a un año de prisión por incendiario. Rudolf explicó al juez que había prendido fuego a un granero local «para tener ocasión de lucir en la población su nuevo uniforme de bombero».—Efe.

«Es ésta la cosa más extraordinaria que jamás haya visto—confesaba una espectadora ante un periodista que la interrogaba.

«LA MORALIDAD ES LA LEGALIDAD»

La tormenta se ha desencadenado con ocasión del juego, pero se está extendiendo a todas las actividades nacionales. Uno de los apóstoles, William Fulbright, senador por Arkansas, ha dado con la consigna precisa: «Lo marcial—ha dicho en uno de sus discursos—debe convertirse en legalidad.

Y llama en apoyo de su tesis a la misma historia: «El historiador Toynbee, en sus conocidos estudios históricos, ha demostrado claramente que la mayor parte de las grandes civilizaciones se vieron destruidas, no por agresiones externas, sino a consecuencia de la corrupción interior.

Y contra esta corrupción, se ha emprendido la batalla. Inició la lucha Kefauver. Y ha intentado contener su ímpetu el mismo Truman: «Se trata—ha dicho el Presidente—de una ilusión óptica tan sólo.

Sin embargo, son muchos los americanos que frente a esta perversion moral, se revuelven. Y esos millones de hombres están poniendo en grave aprieto el equipo presidencial.

Como siempre, en torno al Presidente se han encontrado figuras manchadas. No es la vez primera que tiene que actuar Truman en defensa de sus subordinados inmediatos. Anteriormente se vio obligado a salir en ayuda de su ayudante militar, el general Harry H. Vaughan. Hoy le ha tocado a otro de su séquito: a Donald Dawson, cuyo nombre está siendo manejado constantemente en esta cruzada de depuración.

El Presidente se ha mostrado amigo de sus amigos, a pesar del peligro de contaminación que sobre él pesa:

«Necesito decirles—decía recientemente en una conferencia de Prensa—, necesito que todos y cada uno de ustedes sepan que yo conozco a Don Dawson y que éste tiene toda mi confianza.

Sin embargo, todos ven el peligro: si el Presidente se empeña en hacer causa común con estas personas sospechosas, se verá barrido a un tiempo con todas ellas.

CAMINO DE LA PRESIDENCIA

A Truman, el partido se le escapa de entre sus manos. Muéstrase optimista y confiado; sin embargo, todos aquellos que están cerca de él, han advertido que han pesado

Walker, ha pedido en el Senado la renuncia de Truman en Barkley, vicepresidente, en favor de la «unidad del país».

Con motivo del posible intento republicano de destituir al Presidente, se recuerda que la Cámara de Representantes sólo puede formular acusaciones oficiales mediante acuerdo de la mayoría, y que su aprobación requeriría una mayoría de dos tercios en el Senado. Este procedimiento constitucional sólo ha sido aplicado una vez: en 1888, contra el Presidente A. Johnson.—Efe.

Lo que dice Radio Pyonyang sobre la destitución de Mac Arthur

Tokio, 13 (r t.).—La radio roja de Pyonyang ha dicho que Mac Arthur ha sido destituido como resultado de las querellas que han estallado dentro de los Estados Unidos a causa de las derrotas que vienen sufriendo. La estación, controlada por los comunistas, ha denominado siempre los recientes avances de las tropas de las Naciones Unidas en Corea, como «derrotas».—Efe.

Mac Arthur saldrá el lunes para Nueva York

Nueva York, 13 (r t.).—El general Mac Arthur saldrá el lunes próximo de Tokio, rumbo a Nueva York. Se detendrá en California. Esta información ha sido recibida en Tokio en la noche de ayer, afirmándose que Mac Arthur volará en el «Constellation» de su propiedad.—Efe.

Se da al mundo la impresión de que Estados Unidos busca un «apaciguamiento»

Nueva York, 13 (r t.).—La destitución de Mac Arthur ha llevado al mundo a sospechar que los Estados Unidos tratan de buscar un «apaciguamiento», ha declarado el senador republicano Taft. Añadió que usa la palabra «apaciguamiento», pero ha omitido por completo en su discurso la repudiación de la política de rendir Formosa a China y la de reconocer a los chinos comunistas. La destitución de Mac Arthur es un alientamiento para los comunistas del Lejano Oriente y de todo el mundo. Urgió que las fuerzas de las Naciones Unidas bombardeen las bases chinas y de Manchuria y permitan a los chinos nacionalistas atacar a China. Este es el camino que debían tomar los Estados Unidos a pesar de las amenazas de la intervención rusa en Corea.—Efe.

Ha sido firmado el convenio taurino hispanomejicano

Aparicio y «Litri» demandan al empresario de la plaza de Maracay

Madrid, 13.—Ante la Magistratura de Trabajo número 5, los diestros Aparicio y «Litri» han presentado demanda, por incumplimiento de contrato, contra don Carlos Siso Mauri, empresario de la plaza de toros de Maracay (Venezuela).

Al acto de conciliación, celebrado ayer mañana, no asistieron ni el señor Siso ni nadie que le representara.

Se basa la demanda en que el empresario de Maracay suscribió contrato en Bogotá con el apoderado de los diestros citados, comprometiéndose éstos a torear dos corridas en Maracay y el señor Siso a pagar doce mil dólares por su actuación a cada uno de los toreros. A pesar de que Aparicio y «Litri» cumplieron su compromiso, el señor Siso ni hizo el depósito reglamentario ni retribuyó a los diestros su trabajo.

Por esta razón, el letrado que los representa solicita que se condene al doctor Siso al pago de 48.000 dólares, más el importe de los daños y perjuicios irrogados.

Firma del convenio taurino hispanomejicano

Madrid, 13.—Ayer tarde, en el salón de actos de la Delegación Nacional de Sindicatos, fué firmado el convenio taurino hispanomejicano. Acompañaban en la presidencia al delegado nacional de Sindicatos, señor Sanz Orrio, el director general de Seguridad, el presidente de la Diputación, el jefe del Sindicato Nacional de Ganadería, el secretario del Sindicato Nacional del Espectáculo, el jefe del Grupo Nacional de Ganaderos de Toros de Méjico y los diestros Antonio Velázquez y «Gitanillo», representante y secretario, respectivamente, de la Unión Mejicana de Matadores de Toros y Novillos, y los diestros españoles «Parrita», Lorente, Pimentel y Juanito Bienvenida. Dió lectura al Convenio el secretario nacional del Sindicato, y a continuación hicieron uso de la palabra para congratularse de la resolución del pleito y enaltecer la fiesta de toros, el marqués de la Valdavia, el director de Seguridad y el delegado nacional de Sindicatos. El diestro Velázquez pronunció también unas palabras, terminando con vivas a España y Méjico. Finalizó el acto con la firma del Convenio.

¿HASTA CUANDO?

NUEVO INSULTO FRANCES A ESPAÑA

Ahora ha estado a cargo de la comisión parlamentaria de Asuntos Exteriores

La Comisión parlamentaria de Asuntos Exteriores de la Asamblea Nacional francesa, votó el miércoles pasado una moción presentada por el diputado comunista del Alto Loira, moción que constituye un insulto más de Francia a España; una flagrante e intolerable intromisión francesa en la política interior de un Estado—el nuestro en este caso—y una execrable y vergonzosa instigación al desorden en nuestro país.

LA NOTICIA

Paris, 12.—En una de sus emisiones en castellano, Radio París anunció la aprobación por la Comisión de Asuntos Exteriores de la Asamblea Nacional francesa, por unanimidad de los 31 miembros asistentes y con una abstención de la moción siguiente: «La Comisión de Asuntos Exteriores saluda calurosamente a los trabajadores y al vecindario de Barcelona y Madrid, que protestan valientemente contra el Régimen fascista.»—Efe.

EN LOS COMUNES SE FORMULAN PREGUNTAS ACERCA DE ESPAÑA, DE GIBRALTAR Y DEL PACTO DEL ATLANTICO

Londres, 12.—El secretario del Foreign Office, Herbert Morrison, se ha negado en la Cámara de los Comunes a volver a tratar de la oposición de Inglaterra a la admisión de España en el Pacto del Atlántico Norte. «La participación de España—dijo—es un asunto que debe estudiarse en común por los Gobiernos del Tratado del Atlántico Norte.

Se le había preguntado si volvería a considerarse la política británica respecto de la participación de España y de la Alemania occidental. Morrison indicó que Inglaterra y los demás Gobiernos del Pacto del Atlántico habían acordado, en principio, la participación alemana.

Al pedirle que asegurase que en las posibles discusiones sobre España la postura de Inglaterra en relación con Gibraltar se mantendría totalmente, Morrison respondió que así lo entendía.—Efe.

FUERZAS ACORAZADAS YANQUI HAN ENTRADO EN YONGCHON

Otras tropas aliadas avanzan en los sectores occidental y central

Etiopía envía fuerzas a Corea

Cuartel general del VIII Ejército, 13 (urgente).—Una fuerza operativa acorazada norteamericana ha penetrado en Yongchön, trece kilómetros al norte del paralelo 38, a través de una débil línea de retaguardia china; durante el jueves, mientras que otras tropas aliadas, en los sectores occidental y central, avanzan hacia el Norte, a través de la zona montañosa.—Efe.

LOS ALIADOS SE ABREN PASO EN ATAQUE A LA BAYONETA

Tokio, 12.—Las tropas de las Naciones Unidas se abrieron camino a través de la principal línea de defensa de los comunistas chinos en Corea occidental empleando bayonetas, lanzallamas y la mayor barrera de artillería utilizada en esta guerra. En

jambres de aviones aliados ayudados a las tropas de Tierra en el curso de 672 salidas.

Los rojos, establecidos en bunkers ofrecieron la mayor resistencia hecha de un mes acá a las tropas de las Naciones Unidas.

Los ataques de la infantería norteamericana y británica.

(Continúa en la página 2)

Un plan para conseguir que Rusia parase sus «locuras»

Hace cuatro años lo tenían los generales Kenny y Mac Arthur

Nueva York, 13 (r t.).—El afamado artista de radio y televisión, Arthur Godfrey, ha declarado que los generales Mac Arthur y Kenny tenían un plan hace por lo menos cuatro años, para conseguir que Rusia parase sus «locuras».

Hablando para sus auditores en la Columbia Broadcasting System, dijo: «No es un cuento; es una historia verdadera y se la voy a contar a ustedes. Es así: En 1946 ó 1947, me encontré en Nueva York al general Kenny una noche, y en la conversación me refirió que otro general amigo suyo tenía un plan para arreglar la «guerra fría». Este plan consistía en reunir 500 aparatos «B-29», cargados con bombas, algunas atómicas, y tenerlos listos en varios aeródromos europeos. Entonces, tomar un avión y dirigirse a Moscú para visitar a Stalin y decirle: No nos gusta lo que está usted haciendo. O levanta usted el telón de acero, y deja de hacer locuras en un plan de cuarenta y ocho horas; o no vá a quedar nada de su país. Tenemos un arma aquí cerca, en Europa, preparado para regalárselo. Todo lo que usted tiene que hacer es abrirnos las puertas y entonces no habrá disgusto.»

«En aquellos días—continuó diciendo Godfrey—los rusos no estaban preparados como ahora. Hubieran accedido a cualquier cosa. El general, quien se refería Kenny era el propio general Mac Arthur.»—Efe.

Un mensaje del embajador filipino al pueblo español

Los lazos de cariño y lealtad que unen a filipinos y españoles tienen auténtica vida

«Los dos países forman parte de la cruzada encargada de defender a la humanidad contra los embates del comunismo»

Madrid, 13.—Anoche, el embajador filipino señor V. Morán, dirigió un mensaje radiado a los pueblos español y filipino. En los estudios de Radio Nacional se congregaron el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín; el subsecretario de Educación Popular, don Luis Ortiz Muñoz; el vicesecretario de Secciones del Movimiento, don Manuel Valdés; los directores generales de Radiodifusión, señor Guizarro, y de Cinematografía y Teatro, señor García Espinosa; el subdirector general de Radiodifusión, don Ginés de Alvareda; el ex ministro señor Sánchez Mazas, etcétera.

Comenzó su mensaje el señor Morán expresando la emoción que sentía por los actos celebrados durante la mañana, en la presentación de sus credenciales. «La agradable conversación—dijo—con que el Jefe del Estado me ha honrado y su proverbial amabilidad son para mí inolvidables». Agregó que después de largos siglos de entrañable y espiritual convivencia, salpicada de las normales y esporádicas desazones, y últimamente interrumpidas por azares de la guerra, empieza a hacerse sentir de nuevo el calor del viejo amor. «Y al reconocerme portador de este renovado cariño—afirmó el señor Morán—no puedo menos de sentirme embargado de una gran satisfacción. Vengo hoy a España como embajador de Filipinas, no sólo con el propósito de gestionar los Negocios Tratados, sino a reverdecer el espíritu de paz, amistad y buena armonía que en febrero de 1955 sembraron España y Filipinas a través de Legazpi y del Rey Sicitano». Dijo después que los lazos de cariño y lealtad que unen a nuestros países tienen auténtica vida. «Filipinas, así como España, reconoce tener interés no sólo en mantener incólumes los vínculos históricos que la unen a la antigua metrópoli, sino también en afianzarlos y robustecerlos y hacerlos penetrar en todos los órdenes de la vida material y espiritual, poniendo especial empeño, ahora que los ideales de paz de las naciones libres se hallan sometidos a tan duras pruebas. El señor Morán terminó su mensaje con las siguientes palabras: «Si en muchos sentidos España se halla a la vanguardia del mundo occidental, Filipinas, por su parte, es un país orgulloso de encontrarse en las avanzadas de los pueblos libres del Lejano Oriente, y ambos países forman parte de la gran cruzada encargada, no sólo de defender a la humanidad contra los embates del comunismo, sino de establecer un mundo entero, sino de establecer fundamentos permanentes de buena voluntad entre las naciones de buena voluntad. Séame permitido formular fervientes votos por la venturosa personal del Jefe del Estado y por la prosperidad sin límite del noble pueblo español.»

EL CARDENAL TEDESCHINI ELOGIA EL CATOLICISMO MISIONERO DE ESPAÑA

Roma, 12.—«Deseo os llegue en estos momentos la bendición de España, esa España misionera que sembró la fe católica por todas partes. Donde ella la sembró, nada ni nadie ha podido arrancarla», dijo el cardenal Tedeschini en una plática pronunciada en la basílica de San Pedro ante monseñor Montini, altas personalidades del Vaticano y todo el Cuerpo diplomático, que asistían a la bendición del matrimonio de la hija del ministro del Uruguay cerca de la Santa Sede, doctor Carbonelle, cuya ascendencia española recordó el cardenal.—Efe.

Libros, revistas, impresos de larga tirada, trabajos comerciales. encárguelos en los talleres de EL ADELANTADO